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Dessine les aiguilles pour indiquer I'heure demandée.

b ] 4 e

Colorig de,la méme couleur les différentes fagons de dire la méme heure. e
con darva 1S D nena S o LR 20 can donaAD mum. 2l pene 4 ¥ fanze da 15 mim

(5 heures moins le quart) (4 heures et demie] (5 heures moins dix (4 heures et quartJ
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COMPARER, ESTIMER, MESURER DES DUREES ﬁ.ﬁﬂ
@ Ecris les équivalences de durées.

(120 secondesj [1 000 ans) ( 300 minutes j [100 ans) (3 minutes) (4 heures) O

5x60: 300 eox 4= L0
e 5heures c’est .. 300. Mm.un); ............... e 240 minutes c'est ....... A&\w ...............
60x3 = 4A%0

« 180 secondes c'est ... 3. Avamukes .
60x 2% 420
12.0 herendan

2 minutes c'est ....

o 1millénaire c'est .. A 000. orad

o Isieclecest.. . A00orad. .. .

RESOUDRE DES PROBLEMES [MPLIQUANT DES DUREES

regarder en entier avant d'aller dormir

.Observe ce programme télé et trouve quelle émission Mathilde va pouvoir

A enke 20h 30 rvim. AL Ao .’Lo‘a. 30 Awun.
JE DOIS —
ME COUCHER v
18h45 19h 13h05
30 MINUTES Faut pas pousser ! ZorrRO Amazonie,
terre sauvage
19h25 20h05
Le meillewr boucher {§ Les (apins malins 13h55
Bill se rebelle
20h15 20h30
Journal télé Musique. en Folie 20h35
On se couche /
Mh 1, 20h55
Météo :O\- Toraan et lile M 20 Mg
i 41 Cicie usique. Star

\\Mathllde pourra regarder : o‘&\ i

sachant qu'il est exactement 10 h 25.

MA MONTRE
RETARDE DE
45 MINUTES. e,

MA MONTRE
AVANCE DE
410 MINUTES.

MA MONTRE
A 5 MINUTES
D’AVANCE.

@Colorie chaque enfant et sa montre de la méme couleur

220 Lire 'heure
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CORRIGE RECHERCHE N°

1 - Résous les problemes suivants. Pose les opérations en ligne puis écris une phrase réponse.

@ Pour mettre en sdreté les pépites de ses clients, Ben Ayfiss le banquier achéte un nouveau coffre-fort.
Le coffre et la clef lui coltent 547 PPIT. La clef valant 23 PPIT, quel est le prix du coffre ?

547 — 23 = 524 ; |le coffre colte 524 PPIT.

@ Le shérif étant a ses trousses, Ted Hibber, le chef des hors-la-loi, s’enfuit au grand galop. Le premier jour,
il parcourt 32 km, le deuxieme jour il parcourt 18 km le matin et 25 km ['apres-midi. Combien de
kilomeétres a-t-il parcourus en tout le deuxieme jour ?

18 + 25 = 43 ; le deuxiéme jour, il a parcouru 43 km.

Le cheval Tagada et le coyote Poumpoum ont tres soif. Pat Attrack verse 24 litres d’eau dans |'abreuvoir.
Tagada boit 12 litres et Poumpoum en boit 4. Combien de litres reste-t-il dans I'abreuvoir ?

12 + 4 =16 ; Tagada et Poumpoum ont bu 16 litres. 24 — 16 = 8 ; il reste 8 litres dans |'abreuvoir.

E%q 2 - Calcule mentalement les multiplications suivantes.
6x7=42 7x9=63 6x5=30 7x8 =56
6x9=54 7x7=49 6x6=36 7 x4 =28
4x9 =36 5x8=40 4x6=24 Bix 3=18

EF 3 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau) puis calcule-les.
a8

598 + 652 + 2 873 6 927 + 3 054 327 +9 531 + 783
Bk ¥ g Sl Sl s
v g 5 2 T ol el - RE + 9 5 3 1
2 & 7 3 g 8 B + 7 8 3
8 1. .2 3 i -84 7

E‘? 4 - Compléte avec + ou — pour obtenir le résultat demandé.
i

10=542 =7 8+9+5=22
23-10-4=9 545~-5=-5=0
24-2 +11 =33 7+15-1=21
50 + 40 + 10 = 100 65-20-15=30

Combien de clefs as-tu pour l'instant ? 26 au maximum. j
LA PRISON DU SHERIF PAT ATTRACK ¢ Editions JOCATOP® - Moriéres-lés-Avignon




DEFI MATH

DEFIN°3 - CE2
Solutions
Douze en ligne Il faut commencer par compléter
1+5+6=12.
Puis S + 7 =12 car c’est la seule
Probleme solution.
. En partant de 7 on compléte avec
Douze en
ligne 3et?2.
Puis 6 + 2 + 4 sur la ligne du bas.
Reste plus qu’a mettre le 8 entre
le 1 et le 3 pour faire 12.
1° information :La boite rouge est a droite de la gomme.
Donc : . )
2% information :la boite verte est & gauche de la boite bleue.
Donc deux possibilités :
° | ) y Impossible
1) U g
Probléme | QU
n°2 .
La boite et
le crayon 2) ’

La 3*™ information « les ciseaux sont & droite de la boite rouge » ==
rend 1’hypothese 1 impossible.

Donc :

4 * information :le crayon est a gauche des ciseaux.

Le crayon est forcément dans la boite rouge.




DEFI MATH

Probléme
n°3
Quelle

heure est
-il ?

Il est 3 heures et quart.

Probléme
n°4
Les

rectangles

Les 8 rectangles

et 7 de plus soit
15 au total.
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£ —— Tesadverbes (1) ~  Gram.

a Relier chaque adverbe a son adjectif ' ]
excellemment insolent
insolemment imprudent
apparemment excellent
imprudemment intelligent
intelligemment e apparent

ST savamment e ~—————e Savant
a Trouver les adverbes qui correspondent aux adjectifs suivants j
Rappel : Généralement, les adjectifs en -ant deviennent -amment.

QXEWHD&.'?QM 9 5ajﬂllllﬂ£’l¢
les adjectifs en -ent deviennent -emment.

ezempfe.‘euu{erﬂf" > duidemment

vaillant > ﬂzcum.m fréquent 9_%&.&‘.@%_

violent > An.c&yim&mh suffisant > M%%u‘wmrmmb

élégant > J.AAGAMM___ courant > _truhasmarsonenk

prudent ">_MLA'\SMK,_ étonnant >_g JCermm.amarnamks
méchant 9_mﬂ.nmmmk-__ évident >_Sandaresmeraks

a Souligner les adverbes dans les phrases suivantes J

o La pluie est tombée brusquement sur notre campement.
o Vous avez superbement réussi votre performance.

o Lafoule s'est dispersée calmement apres le match.

o Franchement, notre voiture va trés lentement.

o Nous sommes profondément désolés.

Entourer les adverbes ' ]

Gtfortion, - S8ne fuitpas confomche. fos advenbos aec des roms (devart losquels on, peit mattre un ou wne).

————¢brutalementFsurvétement=raisonnement <{élégamment Hprincipalement=appartement=————-
Ay

ey o
événement -fellement) sifflement {gracieusement)-Seulement)- ligament -{curieusement:

L - ) - Cornhind SN
ronflement -{lisiblement}-[subitement)-lsalement]-\b&tement)- frolement - hurlement.




